



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期三 2020年9月
农历庚子年八月十四 | 30

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6096期 今日12版

为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”贡献人大力量

省十三届人大四次会议胜利闭幕

选举袁家军为省人大常委会主任、郑栅洁为省长 葛慧君等出席

《浙江日报》记者 翁浩浩 陆乐

9月29日上午,省十三届人大四次会议圆满完成预定的各项任务,胜利闭幕。

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主席梁黎明主持。大会执行主席袁家军、黄建发、姒健敏、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡、李火林和大会主席团成员在主席台就座。

郑栅洁、葛慧君、陈金彪、冯飞、朱国贤、许罗德、周江勇、冯文平、陈伟俊、朱从玖、高兴夫、成岳冲、王文序、彭佳学、陈奕君、刘小涛、张晓林、田俊清、王波、李占国、贾宇、任少波等在主席台就座。

在主席台就座的还有车俊同志,全国政协社会和法制委员会副主任乔传秀,全国人大华侨委员会委员王辉忠,老同志柴松岳、袁荣祥、冯明、刘力伟、厉志海、汪瀚、王新海、沈浩、王东凯等。

大会采用无记名投票方式,依法选举袁家军为浙江省第十三届人民代表大会常务委员会主任,选举郑栅洁为浙江省人民政府省长。随后,新当选的省第十三届人民代表大会常务委员会主任袁家军、省人民政府省长郑栅洁在大会主会场进行了宪法宣誓。

省委书记、省人大常委会主任袁家军在闭幕式上讲话。他说,省十三届人大四次会议,经过全体代表的共同

努力,顺利完成了预定的议程。这次在常态化疫情防控背景下召开的会议,安排周密高效、作风严谨务实,开得成功圆满。

袁家军说,大会选举我为省人大常委会主任,担任这一重要职务,使命光荣、责任重大。我将与省人大常委会全体组成人员一道,在传承弘扬习近平总书记在浙江工作期间领导人大工作宝贵精神财富的基础上,全面领会、坚决贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,恪尽职守、夙夜在公,高质量、高水平、创造性开展人大各项履职工作,努力推动浙江人大工作再上新台阶,不断彰显根本政治制度的巨大优越性和旺盛生命力。

袁家军指出,当前,全省上下正在忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”。全省各级人大及其常委会要积极发挥自身政治优势、制度优势、职能优势、组织优势、智治优势,展现一流担当、争创一流业绩。

袁家军强调,要发挥政治优势,把党的领导落到人大工作方方面面,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉将人大工作置于党的领导之下,通过有效行使各项法定职权,确保党的主张通过法定程序成为国家意志,确保党组织推荐的人选通过法定程序成为国家机关领导人员,确保党领导人民有效治理国家;始终做到头脑清醒、立场坚定、态度鲜明,以坚如磐石的信念认同“两个

维护”,以坚毅坚决的行动做到“两个维护”。要发挥制度优势,为推进省域治理现代化添能助力,特别要加快推进建设改革急需法规的创设与集成,按照质量与速度有机统一的要求,健全法规制定、实施、完善的闭环链条,努力形成良法善治与改革发展相互促进的良性循环,更好地彰显“制”和“治”的理论价值、实践成效。要发挥职能优势,以高效能履职服务全省高质量发展,始终围绕中心、服务大局,聚焦大事要事,找准切入点、着力点、结合点,善于运用人大履职的“组合拳”,特别要坚持问题导向、效果导向,以“钉钉子”精神持续履职、跟踪履职。要发挥组织优势,强化与人大代表、人民群众的密切联系,强化省人大与其他省级机关、市县人大机关的联系协同,使人大工作更加具有整体性、协同性和针对性、实效性;树立利民为本理念,通过立法、监督、决定等方式更好惠民利民安民;人大代表要始终以百姓之心为心,在解决群众操心事、烦心事、揪心事上有更大作为、更好成效。要发挥智治优势,打造新时代浙江人大工作品牌,丰富拓展“数字赋能、改革破题、创新制胜”的手段,鼓励支持基层人大工作创新实践,努力把整体智治“金名片”擦得更亮、“新名片”创得更多;加大创制性立法力度,注重先行先试、注重体现浙江特色、注重改革立法机制。

(下转2版)

桂香四溢迎双节 浙江整装待客来

秋色正宜结伴行。

中秋国庆假期,人们出游热情高涨,此前积压的旅游消费需求可能集中释放。根据有关部门预测,今年的这个长假,国内许多知名景点的游客数量或将创下新高。

面对旅游市场的这一轮“反弹”,热门景点众多、旅游资源丰富的浙江准备好了吗?记者特地走访调查,为大家“探了探路”。



杭州公安西湖景区分局水上PTU开展湖面巡逻



桐庐芦茨村对民宿的安全、环境、服务等都作出规范



消防人员检查普陀山寺院的消防设施

详细报道见今日6、7版

【杭州西湖景区】

民警提前进入安保戒备状态

【舟山普陀山】

各方协力念好“防火经”

【天台山大瀑布景区】

“网红”景点沿线有医生驻点

【桐庐】

当民宿遇上“中国最美县城”

浙江公告 信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫



律企联

中小企业免费法律咨询平台



休刊启事

中秋节、国庆节期间,本报休刊4期,即:10月1日(星期四)、10月2日(星期五)、10月5日(星期一)、10月6日(星期二)休刊,10月7日(星期三)的《浙江法制报》调整到9月27日(星期日)出版、10月8日(星期四)的《浙江法制报》调整到10月10日(星期六)出版。

敬请关注。

本报编辑部

社址:杭州市体育场路178号 | 零售价:1.00元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030 | 印刷:浙江广育爱多印务有限公司 | 值班总编:俞评